

ОТЗЫВ

научного руководителя, д.м.н, профессора Ткачевой Ольги Николаевны на Ерусланову Ксению Алексеевну автора диссертационной работы на тему «Состояние сердечно-сосудистой системы и результаты комплексной гериатрической оценки у лиц 95 лет и старше», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.31. геронтология и гериатрия (медицинские науки) и 3.1.20. Кардиология (медицинские науки)

Ерусланова Ксения Алексеевна в 2009 г. окончила ГУВПО Московскую медицинскую академию им. И.М. Сеченова по специальности «лечебное дело». Далее с 2009 по 2011 гг. обучалась в клинической ординатуре по специальности кардиология в ФГБУ НМИЦ Кардиология Минздрава России (в то время Российский кардиологический научно-практический комплекс). С 2011 по 2016 гг. обучалась в Соединенных Штатах Америки в Kaplan, Medical Divison (ECFMG сертификат, 2014 год) и проходила стажировку (SUNY Downstate Hospital). С 2016 по 2017 год обучалась в King's College London по специальности Master of Science in Cardiovascular Research с получением ученой степени Master of Science. С 2018 г. по настоящее время работает в должности младшего научного сотрудника в ОСП Российском геронтологическом научно-клиническом центре ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России.

К.А. Ерусланова постоянно работает над повышением своего профессионального уровня, принимает участие в семинарах, конгрессах и конференциях Российской ассоциации гериатров и геронтологов, Европейского общества по гериатрической медицине, Российского и Европейского Кардиологического общества, а также американской ассоциации сердца и американского колледжа кардиологов. Учувствует в ежегодных профессиональных школах Гарварда по терапии, кардиологии и гериатрии.

С 2019 года занималась диссертационной работой на тему: **«Состояние сердечно-сосудистой системы и результаты комплексной гериатрической оценки у лиц 95 лет и старше»**. К.А. Ерусланова профессионально подошла к

проведению исследования, проявила большое усердие и целеустремленность. Она самостоятельно и качественно выполнила все этапы диссертационной работы, а также получила результаты, имеющие научно-практическое значение.

Основные положения диссертационной работы отражены в 10 публикациях, из них 2 в рецензируемых изданиях ВАК. Более того она является соавтором 10 научных работ не относящихся к теме диссертации, посвящённым исследованиям в которых она принимала участие ранее. Научные положения и практические рекомендации, сформулированные автором в диссертации, основаны на изучении достаточного объема клинического материала. В работе использованы современные методы исследования, полностью соответствующие поставленным задачам. Выводы аргументированы и вытекают из проведенных автором исследований. С апробацией материалов диссертации К.А. Ерусланова неоднократно выступал на международных и всероссийских конференциях и конгрессах.

К.А. Ерусланова характеризуется как грамотный специалист, владеющий навыками работы в кардиологии и гериатрии. Обладает глубокими знаниями в области клинической медицины и стремление к постоянному их совершенствованию, К.А. Ерусланова активно занимается научно-исследовательской деятельностью, овладела необходимыми современными знаниями и навыками статистической обработки материала, позволяющими ей доказательно оперировать полученными научными данными. В коллективе, К.А. Ерусланова зарекомендовала себя как внимательный, чуткий, тактичный и грамотный врачом.

К.А. Ерусланова обладает всеми качествами, необходимыми для лечебной, научной работы и заслуживает присуждения научной степени кандидата медицинских наук.

Директор ОСП Российский геронтологический научно-клинический центр
ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России,

д.м.н., профессор



Ткачева О.Н.